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18.034 lleri Diferansiyel Denklemler I%K Problem Saati 14

PROBLEM SAATI 14

1. ¢ > 0iginy" + y = h(t) — h(t — ¢) diferansiyel denklemini goz 6nlne aliniz.

(a) Laplace dontisimiini kullanarak duragan ¢6ziimi bulunuz.
(b) t = c noktasinda y ve Y’ niin suirekli fakat y'' niin stireksiz oldugunu gésteriniz.

2.t < 0igin y(t) = 0 olmak Uzere,

y(n) = 5(t)
denklemini g6z 6niline aliniz. y nin 0 da “maksimal diizgiin” oldugunu kabul ediniz. y("‘l) in
t = 0 da 1 birimlik bir sigramaya sahip oldugunu gésteriniz.

3.(a) n = 0 igin §™ distribiisyonunun ¢ test fonksiyonu tizerindeki etkisi nedir?

(b) f(t) fonksiyonunun t, 1,8(t), §'(t) ve 6" (t) segimleriigin y"'(t) = f(t) denkleminin
duragan ¢o6zimlerinin surekliligini arastiriniz.

4.

y®™ =65(x—-1), y(0)=y'(0)=y"(2Q)=y"(2)=0
sinir deger problemi, bir ucundan sabitlenmis diger ucu serbest olan agirliksiz homojen
ortasinda bir yik tastyan bir gubugu (y(x), 0 < x < 2) modellemektedir.

(@) y"(0) = 2a, y""(0) = 6bile Y(s) den y(x) ters déntsimuni bulunuz.

(a) x = 2 noktasindaki sinir kosullarindan a ve b yi elde ediniz.
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